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Q013F14-1《證券商高級業務員20天速成》修訂表 

頁數 勘誤處 原文 更正 說明 

投資學 28 第 20 行 …法律發行之際名股票或表彰其… …法律發行之記名股票或表彰其… 
錯字 
更正 

投資學 36 第 11行 Rate Rate，EAR)為複利計算… Rate Rate，EAR)為複利計算… 刪字 

投資學 91 圖片 

 

文字說明： 

一、黃金交叉 

原文賣點更正為買點 
圖片 
更正 

投資學 108 
倒數 

第 3 行 
唯有在 ρAB＝－1 之下，投資組合才有可能… 唯有在 ρAB＝－1 之下，投資組合風險才有可能… 

缺字 
更正 

投資學 109 方程式 σp
2＝n × (

1

n
)2 +

1

n
×

1

n
× n ×

1

n
× E(σij ) σp

2＝n × (
1

n
)2 × σ2 +

1

n
×

1

n
× n × (n − 1) × E(σij ) 

方程式
更正 

投資學 115 方程式 E(RP) ＝ Rf ＋
E Rm − Rf

σm
× σP  E(RP) ＝ Rf  ＋

E Rm − Rf

σm
× σP  

方程式
更正 

投資學 119 方程式 βP＝
ρpm × σP × σm

σm
2 ＝

σpm

σm
 βP＝

ρpm × σP × σm

σm
2 ＝

σp

σm
 

方程式
更正 

投資學 123 
倒數 

第 8 行 
1.所有與證券市場相關之資訊或情，都會.... 1.所有與證券市場相關之資訊或情報，都會... 

缺字 
更正 

投資學 138 圖表 
標的物 

(Underlying Asset) 

(1)透過…產品。 

(2)目前 

 

標的物 

(Underlying Asset) 

(1)透過…產品。 

(2)目前我國金融市場，標

的物僅限金融商品。 
 

圖表 
更正 

投資學 141 方程式 選擇權之時間價值 IV＝0。 選擇權之時間價值 TV＝0。 
方程式
更正 

財務分析 9 
精選試

題答案 
2.(A) 2.(C) 

答案 
誤植 

財務分析 33 
精選試

題答案 
1.(A) 10.(B) 1.(B) 10.(C) 

答案 
誤植 

財務分析 39 
倒數 

第 4 行 
在物價上漲期間，因先進貨的存貨成本較高 在物價上漲期間，因後進貨的存貨成本較高 

錯字 
更正 

財務分析 42 
倒數 

第 2 行 
(4)將存貨成本愈淨變現價值進行比較 (4)將存貨成本與淨變現價值進行比較 

錯字 
更正 

財務分析 50 
牛刀小試 

第 1 行 
承上題條件，以倍數於額遞減法計算： 承上題條件，以倍數餘額遞減法計算： 

錯字 
更正 

財務分析 53 
第 6 行 折線率＝Min… 折現率＝Min… 錯字 

更正 
方程式 利息費用＝應付租賃款期初餘額 × 折線率 利息費用＝應付租賃款期初餘額 × 折現率 

財務分析 57 
精選試

題答案 
1.(B) 1.(D) 

答案 
誤植 

財務分析 65 
精選試

題答案 
1.(D) 1.(B) 

答案 
誤植 

財務分析 67 
精選試

題答案 
15.(B) 15.(A) 

答案 
誤植 

財務分析 72 圖表 －營業費用 

＋非現金費用 

（折舊、攤銷、壞帳） 

＋ 

 

 

營業費用付現 

＋應付費用↑ 

－應付費用↓ 

＋預付費用↑ 

－預付費用↓ 
 

－營業費用 

＋非現金費用 

（折舊、攤銷、壞帳） 

＋ 

 

 

營業費用付

現 

＋應付費用↑ 

－應付費用↓ 

－預付費用↑ 

＋預付費用↓ 
 

圖表 
更正 
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頁數 勘誤處 原文 更正 說明 

財務分析 74 圖表 
1/1 應收 

帳款總額 

   ＝12/31 應收 

帳款淨額 
 

1/1 應收 

帳款淨額 

   ＝12/31 應收 

帳款淨額 
 

圖表 
更正 

財務分析 79 圖表 

合約有

利益者 

當期收入＝合約總收入×完工比例 

－先前累計已認列收入 

當期費用＝估計合約總成本×完工比例 

－先前累計已認列收入 

當期利益＝當期收入－當期費用 
 

合約有

利益者 

當期收入＝合約總收入×完工比例 

－先前累計已認列收入 

當期費用＝估計合約總成本×完工

比例 

－先前累計已認列費用 

當期利益＝當期收入－當期費用 
 

圖表 
更正 

財務分析 80 第 4 行 二、認列為則 二、認列原則 
錯字 
更正 

財務分析 82 圖表 普通銷貨法 …提撥被抵銷貨退回及折讓。 
 

普通銷貨法 …提撥備抵銷貨退回及折讓。 
 

錯字 
更正 

財務分析 88 第 3 行 
半年內到期且將透過償債基金清償之負債應列為
長期負債。 

一年內到期且將透過償債基金清償之負債應列
為長期負債。 

錯字 
更正 

財務分析 96 
精選試

題答案 
1.(D) 1.(B) 

答案 
誤植 

財務分析

101 
第 7 行 …故僅須於財務報表附註接露。 …故僅須於財務報表附註揭露。 

錯字 
更正 

財務分析

102 

第20行 

第22行 

(3)未分配盈餘： 

(4)影響保留盈餘變動之因素： 

2.未指撥保留盈餘未分配盈餘： 

3.影響保留盈餘變動之因素： 
錯字 
更正 

財務分析

103 

牛刀小試 

解析 

*成本法： 

7/1 庫藏股票 $60,000(20×3,000) 

  現金 $60,000 

8/5 現金 $31,500 

  庫藏股票 $30,000(20×1,500) 

  資本公積 1.500 (1×1.500) 
 

*成本法： 

7/1 庫藏股票 $60,000(20×3,000) 

  現金 $60,000 

8/5 現金 $31,500 

  庫藏股票 $30,000(20×1,500) 

  資本公積 1,500 (1×1,500) 
 

符號 
更正 

財務分析

104 

倒數 

第 5 行 
…將資本會還給股東。 …將資本發還給股東。 

錯字 
更正 

財務分析

105 
表格 

股利

宣布

日

4/30 

保留盈餘 12,000 保留盈餘 12,000 

 應分配股票股利 10,000  應分配股票股利 10,000 

 資本公積-股票溢價 2,000    

 

股利

宣布

日

4/30 

保留盈餘 12,000 保留盈餘 10,000 

 應分配股票股利 10,000  應分配股票股利 10,000 

 資本公積-股票溢價 2,000    

 

表格 
更正 

財務分析

108 

精選試

題答案 
2.(B) 3.(D) 2.(A) 3.(B) 

答案 
誤植 

財務分析

109 

精選試

題答案 
5.(A) 5.(C) 

答案 
誤植 

財務分析

116 

倒數 

第17行 
…應收帳款收現期間越償，代表… …應收帳款收現期間越長，代表… 

錯字 
更正 

財務分析

126 

精選試

題答案 
1.A 4.D 5.A 6.D 7.D 8.A 9.A 10.(A) 1.D 4.A 5.C 6.A 7.B 8.C 9.D 10.(D) 

答案 
誤植 

財務分析

130 

精選試

題答案 
58.(C) 58.(B) 

答案 
誤植 

財務分析

133 

精選試

題答案 
92.(A) 92.(C) 

答案 
誤植 

(更新日期：2014-11-05) 

 


